

众所周知，每年的双十一是疯狂网购的日子，剁手党们又控制不住双手了，其实这个日子已经不是简单的网购日，而是演变成了全民购物日，无论是线上还是线下都在疯狂的搞活动，疯狂的促销。

购物钱不够用咋办？不用急，淘宝有花呗，京东有白条，他们都会给平时信用良好且消费能力强的你大幅度提额，当然信用卡提额更少不了。

最近小编就收到了一个卡友的提额反馈，双十一将至，他信用卡额度不够用，由于平时用卡不错，银行一下子给了他200000的分期额度来满足他消费的需求。小编今天给大家带来的是关于双11银行提额的技巧，希望对大家有所帮助。

消费次数

银行一般都比较看重消费的次数，每个月最少消费十五笔以上，消费的时候尽可能选择优质的商户来刷卡会更有帮助，像高档的娱乐场所，餐厅等等。一些小的消费也可以用信用卡来买单，尽可能的使用信用卡，一定会帮助持卡人快速有效的提升信用卡额度。

消费额度

务必确保每个月消费额度至少在整个信用卡总额度的60%以上，连续刷卡在六个月以上，银行的系统会筛选及判断你的消费能力，把你视为优质客户，从而主动为你的信用卡提升额度。

负债控制

在使用信用卡进行消费时要注意，卡的额度不要一次性刷空，总体的负债率应保持在40-70%之间。负债率过高会向银行释放信号，表明你现在出现了资金短缺或者紧张等情况，为了防止逾期坏账等其他风险，银行的风控措施就会启动，可能会导致提额不成反而被降额的事情发生。

足额还款

在每个月的还款日，各位可以尝试足额还款，而不是只还最低还款额，对于想提额的卡友来说这点十分重要。足额还款会向银行暗示你有足够的还款能力，长此以往提额根本不是问题。大家肯定知道逾期的后果，逾期不但不能提额还有可能被降额封卡，而且还会上个人征信。

境外消费

很多银行都喜欢境外消费的客户，几乎没有不喜欢境外消费的银行，不管是去国外旅行还是去读书，这些海外消费的人群都属于高消费的优质客户，根据具体消费情况，银行都会给予比较大的提额空间，才更有助于大家买买买！

像招行有e招贷，中信银行有圆梦金和新快线，浦发有万用金等等，最高额度高达30万元，这都是辅助提额的方式。

当然了，大家都知道出国旅游刷卡消费可以快速提额，但是如果不方便出国怎么办？

可以借助境外扫码支付来进行境外消费！

为什么说用境外扫码支付可以快速提额呢？

1、它规避了复制卡盗刷风险

境外扫码支付规避了复制卡的风险，刷卡全部都是秒扣款，支付过程不需要输入卡的任何安全信息。

扫码支付的整个过程都是在中国银联云闪付app里面完成的，绝对安全。中国银联的云闪付相信大家都知道，可以说是国家级的支付宝，安全性无可比拟。

2、全部是国外真实落地商户消费

这个可以通过在银联的专业查询详细消费订单的云闪付上查询收单机构、商户名称和商户类型等等，银联钱包—云闪付查询的可靠性值得参照。

3、刷卡实时扣款且同步出小票

刷卡实时扣款就避免了复制卡的安全隐患，实时出小票更说明了它消费的同步性和真实性。

4、刷卡操作简单、系统安全稳定，可以放心使用

没有了复杂的刷卡流程和漫长的预约通道等待，这样更易于操作，而且系统更加安全稳定，可以放心长期使用。

5、为什么境外扫码消费能快速提额？

在银行贡献度上来排序的话：外币消费>高费率境内消费>混合费率消费>中低费率消费>封顶机消费。

道理很简单，在目前的中国国内，能够有能力走出国门的一群人，肯定是属于收入水平较高的一小撮人，也就是银行的优质客户群体，这是一个非常简明的判定标准。

而境外消费可以快速提高我们的信用卡综合评分，综合评分达到了提额标准提额就是水到渠成的事情了。

买基金提额

比如农行很喜欢客户去买基金产品，不需要很多，最少的话大概几千就够了，如果你有很多钱，无上限。买完以后就不要动它，对提额很有帮助。

存定期

可以用信用卡的提额钱，去办理一笔小额的定期存款，一般五年为佳。然后再银行的客服电话申请提额，存定期与提额的关联度很高。

刷贵金属

贵金属交易买多少都可以，当然了如果有能力当然是越多越好，每天买卖一次，这条是对于手上钱多想要提大额的卡友比较实用。

还款方式

最好是选择自己来进行还款，因为站在银行的角度，当它知道你是在用自己的钱进行还款它就会比较安心，因为这样风险低也能证明你有足够的还款能力。而你用他人替还等其他方式进行还款，如果时间久了，银行就会对你监测评估，考虑风险性，这样提额的难度就变大了。所以说还款的方式很重要！

超限功能的使用

一般来说信用卡都会有一个超限额度，举个例子来说一万元额度的信用卡，其实是可以刷到一万一的，多刷出10%的额度是没有问题的，这个功能是银行赋予给信用卡的，偶尔用一次是可以的。这也是作为一种辅助提额的方式。

用户良好的用卡习惯和刷卡技巧，才是提升额度的关键，同时把握住提额的时机更能让提额立竿见影！